



FONDI SHQIPTAR  
I ZHVILLIMIT

### **Shtojca 14**

(Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti/enti Kontraktor në rastin e Marrëveshjes Kuadër)

## **FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË MARRËVESHJEN KUADËR**

[Data 13/07/202]

Për: OE “ALB-BUILDING” shpk., NUIS J69102508C me adrese: Rruga “Asim Vokshi”,  
ndertesa nr.14, hyrja 4, apartamenti 6, Tiranë.

Procedura e prokurimit: “Procedure e Hapur Marreveshje Kuader”

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Ndërrhyrje në rrugë dhe nyje lidhëse rajonale dhe lokale – Paketa:  
ndërrhyrje të urave dhe nyjeve lidhëse”

Numri i referencës së procedurës/lotit REF-33514-06-20--2022

Fondi limit: 258 333 333 lekë pa TVSH.

Kohëzgjatja e kontratës 24 muaj.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri].

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto X

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

\* \* \*

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm  
me këto vlera përkatëse të ofruara:

1-BOE “Shendelli” shpk NUIS K07924803N & “B-93” shpk., NUIS J62903508R & B93 II” shpk., NUIS  
L522090500 vlera 178,864,200 (njëqind e shtatëdhjetë e tetë milion e tetëqind e gjashtëdhjetë e katër  
mijë e dyqind) lekë pa tvsh.

2- OE “Alb-Builddding” shpk, NUIS J69102508C vlera 197,191,575 (njëqind e nëntëdhjetë e shtatë milion  
e njëqind e nëntëdhjetë e një mijë e pesëqind e shtatëdhjetë e pesë) lekë pa tvsh.

3-OE “Eurokos Holding sh.p.k. dega në Shqiperi, NUIS K91727010A vlera 205,005,900 (dyqind e pesë  
milion e pesë mijë e nëntëqind) lekë pa tvsh.

4- OE “Sterkaj” sh.p.k, NUIS J68310708M vlera 226,089,500 (dyqind e njëzetë e gjashtë milion e tetëdhjetë e nëntë mijë e pesëqind) lekë pa tvsh

5- OE “Bami” shpk., NUIS J94416206R vlera 256,299,820 (dyqind e pesëdhjetë e gjashtë milion e dyqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë e tetëqind e njëzetë) lekë pa tvsh.

6-OE “Iliriada”sh.p.k NUIS J61828125L nuk ka paraqitur ofertë.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1-Operatori Ekonimik “**Bami**” sh.p.k., pasi nuk plotëson Kriterin për kapacitetin teknik pika 2.3.1. të Kriteve të vecanta në DST për sa i përket “Përvojës së suksesshme në realizimin e punëve të ngjashme” a) Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së për llogaritur të kontratës që prokurohet, të realizuar nga operatori ekonomik gjatë pesë viteve të fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit ose b) Punë të ngjashme deri në një kufi ku vlera monetare totale e punëve të kryera e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit është në një vlerë jo më të vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që prokurohet, as për kriterin a) dhe as për kriterin b).

2- Operatori Ekonimik “**Eurokos Holding**” sh.p.k., pasi nuk plotëson Kriterin për kapacitetin teknik pika 2.3.1. të Kriteve të vecanta në DST për sa i përket “Përvojës së suksesshme në realizimin e punëve të ngjashme” a) Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së për llogaritur të kontratës që prokurohet, të realizuar nga operatori ekonomik gjatë pesë viteve të fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit ose b) Punë të ngjashme deri në një kufi ku vlera monetare totale e punëve të kryera e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit është në një vlerë jo më të vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që prokurohet, as për kriterin a) dhe as për kriterin b).

3- Bashkimi i operatorëve ekonomikë “**Shendelli**” shpk., & “**B 93**” shpk., & “**B 93 II**” sh.p.k., pasi nuk plotësojnë Kriterin për kapacitetin teknik pika 2.3.1. të Kriteve të vecanta në DST për sa i përket “Përvojës së suksesshme në realizimin e punëve të ngjashme” a) Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së për llogaritur të kontratës që prokurohet, të realizuar nga operatori ekonomik gjatë pesë viteve të fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit ose b) Punë të ngjashme deri në një kufi ku vlera monetare totale e punëve të kryera e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit është në një vlerë jo më të vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që prokurohet, në bazë të përqindjes së marrë përsipër.

4- Operatori Ekonimik “**Sterkaj**” sh.p.k., pasi nuk plotëson Kriterin për kapacitetin teknik pika 2.3.1. të Kriteve të vecanta në DST për sa i përket “Përvojës së suksesshme në realizimin e punëve të ngjashme” a) Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së për llogaritur të kontratës që prokurohet, të realizuar nga operatori ekonomik gjatë pesë viteve të fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit ose b) Punë të ngjashme deri në një kufi ku vlera monetare totale e punëve të kryera e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit është në një vlerë jo më të vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që prokurohet, as për kriterin a) dhe as për kriterin b).

5-Operatori Ekonimik “**Iliriada**” sh.p.k skualifikohet, pasi, nuk ka paraqitur dokumentacion për të vërtetuar kapacitetin teknik, financiar dhe profesional.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatori ekonomik i mëposhtëm është identifikuar si i suksesshëm:

“OE “ALB-BUILDING” shpk., NUIS J69102508C me adrese: Rruga “Asim Vokshi”, ndertesa nr.14, hyrja 4, apartamenti 6, Tiranë. se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 197,191,575 (njëqind e nëntëdhjetë e shtatë milion e njëqind e nëntëdhjetë e një mijë e pesëqind e shtatëdhjetë e pesë) lekë pa tvsh.

Totali i pikëve të marra 229.20

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik’.

**Dritan AGOLLI**  
**DREJTOR EKZEKUTIV**